

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

NFORMACIÓN DE LA COMPAÑÍA				
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		IC		EXPEDIENTE
IP3 EVENTOS JP3EVENTOS S.A.	099	3180750001		721911
NOMBRE COMERCIAL	PR	ROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
	CAÑ	ÍAR	LA TRONCAL	LA TRONCAL
CIUDADELA	BA	RRIO	CALLE	NÚMERO
LOS INDEPENDIENTES	JUA	AN HIDALGO	PRIMERA NORTE	S/N
NTERSECCIÓN/MANZANA 34 E	STE		CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE	MZ 09
NÚMERO DE OFICINA			KM	
REFERENCIA UBICACIÓN LA T	RONCAL		CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	073919112
CORREO ELECTRÓNICO 1 jp3.c	atering.eventos@gmail.com	1	TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2 juana	2penafiel@gmail.com		CELULAR	0997556444
SITIO WEB			FAX	
DENTIFICACIÓN DEL DOMICILIC	LEGAL			
PROVINCIA	CAÑAR		CANTON	LA TRONCAL
NFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL	. REPRESENTANTE	LEGAL O APC	DERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL	-		
APELLIDOS Y NOMBRES	PONCE CAMPOVERI	DE JACQUELINE	STEFANIE	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No.	DE IDENTIFICACIÓN	0929770543
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEG	AL INDIVIDUAL	NA	CIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PRO	OVINCIA	CAÑAR
		O A I		LA TRONCAL
	0/14/10 10:00 444	CAI	NTON	LA TRONCAL
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO	2/14/19 12:00 AM		NTON RROQUIA	LA TRONCAL LA TRONCAL
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		PAI	RROQUIA	LA TRONCAL
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA	Los Independientes	PAI BAI	RROQUIA RRIO	LA TRONCAL Juan Hidalgo
ECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE	Los Independientes PRIMERA NORTE A	PAI BAI NÚ	RROQUIA RRIO MERO	LA TRONCAL
ECHA DE INSCRIPCIÓN DEL IOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE NTERSECCIÓN/MANZANA	Los Independientes	PAI BAI NÚI CO	RROQUIA RRIO MERO NJUNTO	LA TRONCAL Juan Hidalgo
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE NTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	Los Independientes PRIMERA NORTE A	PAI BAI NÚI CO EDI	RROQUIA RRIO MERO	LA TRONCAL Juan Hidalgo
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	Los Independientes PRIMERA NORTE A	PAI BAI NÚI CO EDI KM	RROQUIA RRIO MERO NJUNTO FICIO/C.C.	LA TRONCAL Juan Hidalgo s/n
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE NTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	Los Independientes PRIMERA NORTE A	PAI BAI NÚI CO EDI KM REI	RROQUIA RRIO MERO NJUNTO	LA TRONCAL Juan Hidalgo s/n

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	PEÑAFIEL MAYIA JUAN CARLOS	6	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0920362506
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	. INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENERAL	PROVINCIA	CAÑAR
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	2/14/19 12:00 AM	CANTON	LA TRONCAL
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	2/14/19 12.00 AW	PARROQUIA	LA TRONCAL
CIUDADELA	Los Independientes	BARRIO	Juan Hidalgo
CALLE	PRIMERA NORTE A	NÚMERO	s/n
INTERSECCIÓN/MANZANA	34 este	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KM	
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	Cdla. Los Independientes
CORREO ELECTRÓNICO	juan22penefiel@gmail.com	TELEFONO	0997556444
		CELULAR	0997556444

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ
ES EMPRESA FAMILIAR	SI	NO	Χ
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ

Nombre: PEÑAFIEL MAYIA JUAN CARLOS

Identificación 0920362506

REPRESENTANTE LEGAL

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.